

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ПРОСВЕТА-1928“

С. ДРАГАНА

О Т Ч Е Т

ЗА ДЕЙНОСТТА НА Н Ч „ПРОСВЕТА – 1928“, с. ДРАГАНА,
ПРЕЗ 2022 ГОДИНА

През изминалата 2022 г. нашето почти 100 годишно читалище, в нашето китно с. Драгана оцеля. Сбирките бяха сравнително многобройни, ката численост и хората зажаднаха за контакти идваха с удоволствие. И се веселяха. Като се започне от посрещането на новата година, който бе организиран съвместно от Читалището, кметството и Клуба на пенсионера и премина в задушевна атмосфера, и се заредиха празник след празник.

На Бабин ден поне половината жени бяха с национална носия.

Имаше и нов възобновен празник – Богоявление Йорданов ден/.Местният свещеник изнесе литургия и на всички присъстващи председателят на читалището раздаде по глътка червено вино от медното котле.

На Трифон Зарезан хорото се изнесе чак на площада на селото.

Почетохме паметта на Апостола на свободата Васил Левски с изнасяне на кратко слово по местният радиовъзел.

За 3-ти март гордо се развяха знамената .

На денят на жената 8- ми март организирахме празнична трапеза отрупана с домашни вкусоти.

За патронният празник на Читалището 24 май бяха поканени всички членове и активисти на тържествен обяд.

За денят на Победата и денят на Европа пак бяха развети знамената и озвучено с песни.

Не беше подминат и 2-ри юни- денят на Ботев, и 22 – ри септември – Съединението на България.

Празника на селото 6-ти септември се отбеляза с музика и програма.

И на един от последните празници заложен по план – денят на будителите имаше програма , приветствие и поздравително слово към учителите и самодейците на читалището.

Както знаете през 2022 год. беше избрано ново ръководство на Читалището. Със задоволство отбелязваме, че те активно работят – Председателят и Секретаря , довеждат до край задачите и са активни в работата с кметството и Клуба на пенсионера, което е много добре за селото.

Да се надяваме, че ще имаме през 2023 год. Още по- добри резултати.

03.02.2023 г.

С. Драгана

Председател :




/ П. Стоянова /